
 

SPOROČILO ZA MEDIJE 

Slovenski dogodek, ki privabi skoraj 5000 tekačev 

iz 81 držav sveta 

Med 19. in 21. septembrom bo v Kranjski Gori potekal največji trail tekaški dogodek pri 

nas – Julian Alps Trail Run by UTMB. Letos se bo na rekordni izvedbi skoraj 5.000 

tekačev iz 81 držav sveta podalo na 10 do 120 kilometrov dolge stezice, ki mnogim 

Slovencem predstavljajo priljubljene pohodniške cilje, tokrat pa bodo oder tekaške 

prireditve, ki združuje ljubitelje teka in narave.  

Med obiskovalci je kar 80 % tujcev 

Letos se bo na štarte podalo več kot 4.500 tekačev, kar je skoraj tretjino več v primerjavi z 

lanskim letom. Udeleženci prihajajo iz kar 81 držav, kar potrjuje privlačnost Julijskih Alp na 

svetovnem zemljevidu trail teka. Največ je domačinov, sledijo Poljaki, Britanci, Madžari, Nemci 

in Avstrijci. Med najbolj oddaljenimi so tekači iz Avstralije, ZDA, Argentine, Japonske, in celo 

iz Zimbabveja ter Mauritiusa.  

Skupaj s spremljevalci bo dogodek privabil več kot 10.000 obiskovalcev. Domačini večinoma 

pridejo sami, tujci pa pogosto s seboj pripeljejo družino ali prijatelje. Večina tujih gostov ostane 

od 3 do 5 dni, nekateri z oddaljenih destinacij tudi do dveh tednov, in v tem času raziskujejo 

tako traso kot lepote, kulinariko in kulturo naših krajev. 

 

Povezovanje destinacij ob vznožju Julijskih Alp 

Ena večjih posebnosti prireditve je povezovanje destinacij. Najdaljša – 120-kilometrska trasa 

–  je za večino nepredstavljiv izziv. Na poti povezuje štiri izjemne destinacije pod vrhovi 

Julijcev: zgodovinsko Radovljico, ikonični Bled, zeleno Žirovnico in slikovito Kranjsko Goro. S 

skoraj 6000 višinskimi metri vodi tekače čez najvišje grebene Karavank, vključno z vzponom 

na mogočni Stol, pri čemer se tekačem na poti odpirajo pogledi na Julijske Alpe. To je 

preizkus, ki si ga drznejo sanjati le redki in ga zmorejo le najbolj pripravljeni. 

Največ zanimanja je sicer za 50 km traso s štartom v Žirovnici, ki privablja 1.300 tekačev, sledi 

25 km krožna trasa v okolici Kranjske Gore s 1.000 udeleženci. Na najdaljših razdaljah – 120 

km iz Radovljice in 80 km z Blejskega jezera – bo teklo 600 oziroma 800 tekačev. Tudi krajši 

15 km in 10 km teki v Kranjski Gori privabljajo skupaj več kot 1.000 tekačev. 

 

V sozvočju z naravo in lokalnimi skupnostmi 

Dogodek Julian Alps Trail Run by UTMB si prizadeva združiti tekače, ki so jim skupna ljubezen 

in spoštovanje narave ter odgovornost do lokalne skupnosti in destinacij. Število tekačev je 



 

zato omejeno, program pa je razdeljen na več tekaških dni in poteka izven glavne turistične 

sezone. Trase se tudi izognejo zaščitenim predelom Julijskih Alp, a kljub temu nudijo dih 

jemajoče poglede na osrčje Triglavskega Narodnega Parka z razširjene okolice.  

Organizatorji v dogodek vključujejo lokalne proizvajalce: medalje in pokale izdelajo domači 

mojstri, za merjenje časa skrbijo slovenski strokovnjaki, osvežitev v cilju pa zagotovi lokalni 

pivovar. V prihodnosti bodo tekači lahko odklonili tekaško majico, s tem zmanjšali vpliv na 

okolje in prihranek namenili gorski reševalni službi, prostovoljnim gasilcem in planinskim 

društvom. 

 

Zmagovalec, ki brani domače barve 

Slovenci imamo letos še dodaten razlog za navijanje v Kranjski Gori: lanski zmagovalec 

najdaljše trase, Aleš Svetina, se vrača, da bi branil naslov. Njegova zgodba je navdihujoča – 

leta 2019 je na tem dogodku še začenjal s trail tekom, lani pa je traso pred tekmo pretekel po 

delih in na samem dogodku zmagal s časom 12:43:53. Uspeh domačina je redkost, saj na 

najdaljših razdaljah običajno prevladujejo tujci. 

 

Še zadnja prosta mesta – 10 km za začetnike  

Najkrajša trasa predstavlja prijeten uvod v svet trail teka. Stezice so lahkotne, razgledi 

čudoviti, občutek ob prečkanju cilja pa nepozaben. Primerna je za začetnike, a še vedno 

ponuja izkušnjo, zaradi katere se marsikdo zaljubi v trail tek. Na 10 kilometrsko traso se je 

mogoče prijaviti do 5. septembra prek spleta ali v živo v času dogodka. 

Organizator dogodka, Luka Hren, ki v cilju pogosto poklepeta s tekači, pravi: "Tekači in 

tekačice na kratkih trasah pogosto izpostavijo, da jim je všeč, da niso edini, ki hodijo v klance. 

Tek je brez stresa, postanki na vmesnih okrepnih točkah pa jim dajejo energijo, da izpolnijo 

svoj cilj. To marsikomu pokaže, da naš dogodek ni le za ultra tekače – ravno tukaj, v Kranjski 

Gori, kratke trase marsikoga prepričajo v trail tek." 

 

Več informacij: spletna stran. 

Dostop do fotogalerije: na tej povezavi. 

Dostop do video napovednika: na tej povezavi. 

 

https://julianalps.utmb.world/sl
https://drive.google.com/drive/folders/18IUTxoXvdKiC3DweNWhTmRk5D_ZHwIlY?usp=sharing
https://www.youtube.com/watch?v=NC-AS2Y2F80

